



ДОЛЖНОСТЬ, ЧЕСТЬ, ОТЕЧЕСТВО!

Первый номер вышел 22 мая 1943 года на Степном фронте

СУВОРОВСКИЙ НАЧНИСК

ГАЗЕТА ОРДЕНА ЛЕНИНА КРАСНОЗНАМЁННОГО ОРДЕНА СУВОРОВА ВОСТОЧНОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

23 октября 2020 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ ИЗДАНИЕ

№ 41 (19808)

УЧЕНИЕ НА ПОЛИГОНЕ БАРАНОВСКИЙ



На полигоне Бараповский в Приморском крае завершилось тактическое учение подразделений Уссурийского отдельного гвардейского десантно-штурмового соединения.

По замыслу учения, передовой отряд от Уссурийского гвардейского соединения ВДВ, совершив охват по воздуху на транспортно-боевых вертолётах Ми-8АМТШ, ведением десантно-штурмовых действий деблокировал аэродром и обеспечил высадку главных сил соединения посадочным способом.

В дальнейшем подразделения ВДВ совершили марш на штатной технике в указанный район на полигоне Бараповский, где в ходе этапа боевой стрельбы личный состав соединения отработал вопросы захвата выгодного рубежа и обеспечение развертывания главных сил на выгодном рубеже.

В ходе проведения этапа боевой стрельбы десантники поразили все мишени из вооружения боевых машин пехоты БМП-2, стрелкового, снайперского оружия и гранатомётов.

В рамках тактического учения гвардейцы-десантники во взаимодействии с оперативно-тактической и армейской авиацией показали высокую слаженность действий, решительность, уверенные практические действия, что позволило на отлично выполнить поставленную задачу.

В учении были задействованы около 500 военнослужащих и более 60 единиц боевой и специальной техники отдельного гвардейского соединения ВДВ из Уссурийска, самолёты Су-25 оперативно-тактической авиации, а также ударные вертолёты Ка-52 и транспортно-боевые вертолёты Ми-8АМТШ армейской авиации Восточного военного округа.

Департамент информации и массовых коммуникаций Министерства обороны РФ



В ПРИОРИТЕТЕ - ЗАЩИТА СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ

ОСОБЫЙ ВИД ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ

«На сегодняшний день численность и структура Вооружённых сил Российской Федерации установлена Верховным Главнокомандующим ВС РФ и определена исходя из всего комплекса задач в области эффективного обеспечения безопасности государства, - отмечено в сообщении российского военного ведомства.

- Сформирована устойчивая система комплектования, которая сбалансирована по количеству должностных, замещаемых военнослужащими и гражданскими специалистами».

Предложение Минфина России по сокращению данных должностей, отмечается в сообщении, приведёт к «нулевому» экономическому эффекту, так как средства на выплату денежного довольствия военнослужащим выделяются на реальную численность.

В военном ведомстве также прокомментировали предложе-

ния о том, что в настоящее время размер военных пенсий зависит от выслуги лет и составляет от 50 процентов денежного содержания за выслугу 20 лет до 85 процентов за выслугу 32 и более лет.

«С учётом осуществлённого увеличения для различных категорий военнослужащих предельного срока военной службы на пять лет в Минобороны России совместно с другими федеральными органами исполнительной и государственной власти ранее детально прорабатывался вопрос о возможности повышения минимальной выслуги лет, дающей право для выхода на пенсию с 20 до 25 лет, при условии реализации компенсационных норм и механизмов, повышающих общий уровень социальной защищённости военнослужащих и военных пенсионеров, - отмечено в сообщении Министерства обороны РФ.

4

ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2021 ГОДА
МОЖНО В ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ
И ПО ИНТЕРНЕТ-КАТАЛОГАМ



Индексы по каталогам:
«Роспечать» - 29888;
«Пресса России» - 83131
для РФ и СНГ.

По интернет-каталогам:
www.akc.ru
www.pressa-rf.ru

В БОРЬБЕ С КОРОНАВИРУСОМ

Владимир ЮРЬЕВ

С начала октября на Дальнем Востоке наблюдается устойчивый рост количества заболевших коронавирусной инфекцией. Военные медики подключились к оказанию помощи гражданскому населению.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Хабаровского края, в регионе за минувшую неделю зарегистрировано 646 случаев новой коронавирусной инфекции, против 517 на прошлой. Недельный прирост составил 25% по сравнению с сентябрём. Наи-

большее число заболевших регистрируют в Хабаровске, Комсомольске-на-Амуре, районе имени Лазо, Верхнеуринском и Ульчском районах. Регион занимает пятое место по общему числу заболеваемости среди субъектов ДФО - 1514 человек на 100 000 населения. Несмотря на то, что в крае увеличивается коэффициент фонд для заболевших коронавирусной инфекцией (развёрнуто 1629 коек, из них в Хабаровске - 975, а ещё два дня назад их было 825), нагрузка по-прежнему высока.

Исходя из сложившейся ситуации, военные медики приняли решение прийти на помощь

гражданскому населению. С этой целью для приёма гражданских пациентов с коронавирусной инфекцией подготовлено 60 койко-мест в многофункциональном медицинском центре ВВО, расположенным в селе Анастасьевка под Хабаровском. Это самый большой в Восточном военном округе медцентр, рассчитанный на 200 мест. Медучреждение работает в штатном режиме с мая текущего года. Оно оснащено современным оборудованием - компьютерным томографом, рентгеновским комплексом, аппаратом для острого дифракционного, ультразвуковыми диагностическими аппаратами и другими. Реанимационное отделение рассчитано на 20 коек, инфекционное отделение состоит из боксов на две койки. В медцентре применяется система мельцевских боксов, предназначенные для полной изоляции пациентов.

В штате центра - 44 врача, 87 представителей среднего и 64 - младшего медперсонала. Все военные врачи прошли дополнительную подготовку по диагностике и лечению коронавирусной инфекции в Санкт-

Петербургской Военно-медицинской академии имени С.М. Кирова.

По словам представителя медицинской службы ВВО подполковника медслужбы Алексея Гольчика, на сегодняшний день в медицинском центре в Анастасьевке уже проходит лечение от коронавирусной инфекции 9 человек из числа гражданского населения.

Непростая ситуация с коронавирусом также в Забайкалье и Республике Бурятия. Многофункциональный медицинский центр ВВО в городе Улан-Удэ (Республика Бурятия), как и медцентр под Хабаровском, осуществляет лечение как военных, так и гражданских пациентов с коронавирусной инфекцией. В настоящее время лечение в медцентре получают несколько десятков пациентов из числа гражданского населения.

Этот новый медицинский центр рассчитан на 60 койко-мест. Как отмечают в самом медцентре, препараты для лечения заболевших имеются в полном объёме.

Фото из архива редакции



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:



Ко Дню военного связиста



Держать марку высоко



Под ружьё становятся приморцы



Растут ряды юнармейцев